
10. TESZT 

Egy cég akkor tekinthető fizetőképesnek (likvidnek), ha rövidlejáratú kötelezettségei kifizetéséhez a 

rendelkezésre álló befektetett eszközök elegendő fedezetet nyújtanak. 

 Igaz 

 Hamis 

Az elemzés során mindig a lényegest kell megragadni, mindjárt az előkészületek során ránézéssel súlyozni 

kell a jelentős és jelentéktelen nagyságrendek között. 

 Igaz 

 Hamis 

Gyakori jelenség, hogy a kereskedelmi tevékenységet folytató vállalatoknál a rövid lejáratú kötelezettségek 

meghaladják a forgóeszközök értékét, azaz a nettó forgótőke értéke pozitív. 

 Igaz 

 Hamis 

Gyakori jelenség, hogy a kereskedelmi tevékenységet folytató vállalatoknál a rövid lejáratú kötelezettségek 

meghaladják a forgóeszközök értékét, azaz a nettó forgótőke értéke negatív. 

 Igaz 

 Hamis 

A ROI mutatóval a főtevékenység hatékonyságát mérjük, azét, amiért az adott vállalkozást létrehozták. 

 Igaz 

 Hamis 

Egy cég akkor nincs eladósodva, ha hosszúlejáratú kötelezettségei nem haladják meg saját tőkéje és 

céltartalékai együttes összegét. 

 Igaz 

 Hamis 

Egy cég akkor egészséges, ha amellett hogy fizetőképes (likvid), stabilnak is tekinthető, és nincs eladósodva, 

azaz független. 

 Igaz 

 Hamis 

ROI = üzleti eredmény/árbevétel 

 Igaz 

 Hamis 

Egy cég akkor stabil, ha a befeketett eszközeit és nehezen mobilizálható készleteit minél nagyobb arányban 

fedezi a tartós forrásaival. 

 Igaz 

 Hamis 



A likviditás mérőszámai arra adnak választ, hogy egy cég képes-e a működési bevételeiből folyamatosan 

fedezni működési kiadásait. 

 Igaz 

 Hamis 

A likviditási gyorsráta (QR mutató) a követeléseket, az értékpapírokat és a pénzeszközöket viszonyítja a 

rövidlejáratú kötelezettségekhez. 

 Igaz 

 Hamis 

A likviditás mérőszámai arra adnak választ, hogy egy cég képes-e a működési bevételeiből folyamatosan 

fedezni működési kiadásait. 

 Igaz 

 Hamis 

A Return on Investment (ROI) mutató a cég működéséből eredő profitot a vállalkozás lekötött tőkéjéhez 

viszonyítja. 

 Igaz 

 Hamis 

Gyakori jelenség, hogy a kereskedelmi tevékenységet folytató vállalatoknál a rövid lejáratú kötelezettségek 

meghaladják a forgóeszközök értékét, azaz a nettó forgótőke értéke negatív. 

 Igaz 

 Hamis 

A gyorsdiagnózis felállításához elegendő hat mutató kiszámítása, melyek a következők: likviditási gyorsráta, 

stabilitási mutató, eladósodottsági mutató, tőkebefektetés hatékonysága mutató, jövedelmezőség mutató, 

tőkeforgás mutató. 

 Igaz 

 Hamis 

A likviditási gyorsráta (QR mutató) a forgóeszközöket viszonyítja a rövidlejáratú kötelezettségekhez. 

 Igaz 

 Hamis 


